

24脚射门未果 两球告负 辽宁沈阳城市队初尝中甲滋味

本报记者 李翔

控球率57%:43%,射门24:12,射正8:7,角球5:4……在数据全面占优的情况下,作为升班马的辽宁沈阳城市队不但没能获胜,甚至没能打进一个进球,初次品尝到了中甲联赛的残酷。9月13日,在2020赛季中甲联赛梅州赛区首轮比赛中,辽宁沈阳城市队以0:2败给东道主梅州客家队。

与梅州客家队的比赛,是辽宁沈阳城市队本赛季首秀,意义十分重大。但是开场仅3分钟,辽宁沈阳城市队就遭到当头棒喝,梅州客家队一记中场长传球,准确地找到了埋伏在禁区前沿的8号梁宇铭,后者射门得分。

过早丢球并未导致辽宁沈阳城市队陷入慌乱,在度过开局阶段之后,辽宁沈阳城市队逐渐占据主动,但未能扳平比分,反而被对方外援教比亚在第64分钟再下一城。此后辽宁沈阳城市队踢得有些急躁,没能创造出太大的机会,终场前杨健倒钩破门,但被吹罚越位在先,进球无效。

辽宁沈阳城市队此役的阵型和首发阵容,与9月4日热身赛对阵北京人和队时完全一致,这套阵容在进攻中过于依赖朱世玉。中场休息之后,主教练于明一口气换上楚穆、王靖斌和高诗鹏3名球员,进攻明显有起色,从

第34分钟球队前场一连串配合后由权恒完成射门开始,到第二个失球,这半个小时是辽宁沈阳城市队此役表现最好的时段。最终未能破门,除了欠缺一点点运气,主要还是因为球队没有一个进攻支点——上半场的权恒和宁浩在与梅州客家队高大后卫对抗时明显处于下风,下半场出场的楚穆虽然有背身拿球能力,但身体并不在最佳状态,而且与队友的配合不够默契。

相比于进攻,辽宁沈阳城市队在防守端暴露出来的问题更大。本场比赛的两个失球,都与后卫盯人不紧有关:梅州客家队打进第一个球时,辽宁

沈阳城市队在自家禁区的核心地带出现防守真空;第二个进球是对手借助角球打入的,角球发出后,既没有人对对方危险人物教比亚进行干扰,也没有人守在后门柱。这样的失误,是今后比赛中需要避免的。

辽宁沈阳城市队也无须为输球太过沮丧,毕竟梅州客家队本赛季志在冲超,两球失利也是双方真实实力的体现。面对强敌时,辽宁沈阳城市队表现出一定的控球能力,在中路的几次配合踢出了比较高的质量。如果单从比赛内容来说,辽宁沈阳城市队在中甲首秀交出的答卷还是合格的。

中超新观察

大连赛区第四名之争白热化 贝尼特斯有底气期待胜利

本报记者 黄岩

多赢球,自然底气足。目前大连人队积10分,位居大连赛区第六,距离排名第四的上海申花队仅有3分差距。近几轮比赛战绩不错,大连人队主教练贝尼特斯有足够的自信期待胜利:“如果战胜上海申花队,我们能离前四更近一步。”9月14日,两队将直接交手,可以说,这场比赛的结果对两队至关重要。

与大连人队交手,上海申花队同样志在必得,主教练崔康熙在赛前新闻发布会上直截了当地表示:“这场比赛,我们想要的就是3分,平局对于上海申花队没有太大意义。”崔康熙希望以这场比赛为契机,与追赶者拉开分差。

崔康熙说:“封闭比赛的时间已经很长了,球员的身体疲劳感越来越明显,伤病情况也越来越多,我们必须克服困难。要想进入第二阶段的争冠组,接下来的每一场比赛都很重要,这一场与大连人队的比赛尤其重要。”

在本赛季第一循环比赛中,双方战成平局,但正所谓此一时彼一时,现在两队士气不同,大连人队的士气正往上走,从数据统计看,大连人队的全队跑动距离在大连赛区排名第一,上海申花队排名倒数第一,和两队在大连赛区一个平均年龄最小一个平均年龄最大正好一致。

崔康熙承认:“大连人队的整体状态上升趋势明显,我们必须做好防守,注意力集中,保证自己先不犯错。我们会用更好的意志品质去面对这场比赛。”

贝尼特斯同样在打着积分的算盘,“如果能赢得下一场比赛,我们就离前四更近了,其实有三四支球队都有类似的情况,所以每场比赛都很重要。”

对于队内博阿滕等球员的伤病恢复情况,贝尼特斯表示:“他们恢复得差不多了,已经开始训练,我们将根据情况决定他们何时上场比赛。”

欧陆烽火

卫冕冠军与升班马打得难解难分

本报记者 黄岩



利物浦队球员范迪克(上)头球攻门得分。 本版照片由新华社提供

上个赛季的硝烟还未散尽,新赛季就开始了,依旧是空场比赛,刚过去的这个周末,2020-2021赛季英超联赛开幕。谁也没想到,首个比赛日,卫冕冠军利物浦队和升班马利兹联队竟然碰撞出如此激烈的火花。4:3,两队打得难解难分,利兹联队虽败犹荣,利物浦队苦战过关。不仅艰难过关,利物浦队还刷了个数据。头号球星萨拉赫大显身手,上演帽子戏法,在帮助球队取得开门红的同时,自己在英超最佳射手的竞争中占据了领先地位。

当然,还须向利兹联队致敬,利物浦队3次在场上领先,都被利兹联队顽强扳平,直到比赛第88分钟,利物浦队才靠萨拉赫的进球取胜。利兹联队有这样的斗志,与主教练贝尔萨的

执教风格密不可分。尽管是客场作战,贝尔萨仍然大打攻势足球。不得不说,贝尔萨这招非常好用,他们成功地遏制了利物浦队,让卫冕冠军无法踢出自己的最佳水平,两队看起来势均力敌。当然,利物浦队的硬实力更强,利兹联队的防守则过于鲁莽,萨拉赫的3个进球有两个来自点球。

赛后统计数据也显示,利兹联队全场比赛仅有6次射门,其中射正球门3次,全都转化为进球。难怪利物浦队主教练克洛普赛后给球队的防守提个醒:“对联赛首轮来说,这种丢球还算正常,但必须承认我们的防守还有进步的空间。”连进球最多的萨拉赫也表示:“我们之后必须更加努力,避免丢这么多球。”

武磊西乙进球

九月十三日,武磊在新赛季西乙联赛首轮比赛中打入一球。图为西班牙国家队球员武磊(左二)在比赛中。



大坂直美夺冠

九月十三日,日本选手大坂直美在网坛决赛中获胜,夺得冠军。图为大坂直美在颁奖仪式上亲吻奖杯。



辽篮官宣:租借朱荣振两年

本报讯 记者李翔报道 在CBA国内球员注册截止日即将到来之时,辽宁男篮俱乐部在9月13日宣布:辽篮送出高诗岩和郭旭,从山东队

换来中锋朱荣振。9月13日,CBA公司更新了国内球员注册信息,高诗岩和郭旭已租借加盟山东队。随后,辽篮发布消息称,

高诗岩、郭旭与朱荣振以租借形式互换东家,其中高诗岩和朱荣振的租借期为两年,郭旭的租借期为3年。这样,困扰辽篮多年的缺少五号位轮换

球员问题,终于得到解决,高诗岩和郭旭的职业生涯也迎来转机。这对于两家俱乐部和3名球员来说,是一个多赢的结果。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

辽宁富安金融资产管理股份有限公司抚顺达成经贸有限公司 债权转让及催收公告

2020年9月,辽宁富安金融资产管理股份有限公司(以下简称“富安公司”)与抚顺达成经贸有限公司(以下简称“达成经贸”)签署了《不良资产批量转让协议》,富安公司将涉及下列公司的债权、担保债权及相关费用全部转让至达成经贸,达成经贸成为合法的债权人。

依据合同法相关规定,现将债权转让通知如下借款人及担保人,并

请下列借款人及担保人,从本公告之日起立即向达成经贸履行主债权合同及担保合同约定的偿付贷款本金利息及相关费用或相应的担保责任或法院裁判文书所确定的义务。若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

借款人	借款合同编号	借款合同名称	担保人	担保合同编号	担保合同名称	本金	利息	有追索权费用
抚顺市隆盛矿业有限公司	13公流贷字7501号	流动资金最高额借款合同	孙喜艳、黄林	13公抵字7501号、13公保字7501-1号、13公保字7501号	最高额抵押合同、最高额保证合同	46,302,617.94	25,683,135.01	110,514
抚顺市名人家居私城	抚交银2003年新贷字0016号	交通银行借款合同		抚交银2003年新抵字0016号	交通银行借款合同	335,351	901,266.69	
抚顺市饮食服务公司亚洲照相馆	抚交银2002年中贷字0011号	交通银行借款合同	抚顺市饮食服务公司	抚交银2002年中抵字0011号、抚交银2002年中保字0011号	交通银行借款合同、交通银行借款保证合同	75,932.88	323,468.20	11,140

特此公告。
注:本公告清单仅列示截至公告发布日的贷款本金余额、利息(利息计算至2020年7月6日)和相应费用,借款人和担保人应支付给达成经贸的利息及其他费用按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。

辽宁富安金融资产管理股份有限公司 抚顺达成经贸有限公司
2020年9月14日

辽宁中联拍卖有限公司拍卖公告

受中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司委托,我公司定于2020年9月21日上午10时在大连市西岗区黄河路263号702室本公司拍卖厅对下列标的进行公开拍卖,现公告如下:

标的名称:大连明达食品有限公司项目债权。

展示时间及地点:2020年9月14日至9月17日于本公司
有意竞买者请于2020年9月18日15时前持有效证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
联系方式:0411-83786383 马女士
委托方监督电话:024-22518953
请有优先购买权人在规定时间内来我公司办理竞买手续,否则视为放弃其

优先购买权。

注:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国企债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员,失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等,本次拍卖标的的债权所涉及的债务人和担保人,反恐、反洗钱黑名单人员,其他依据法律法规不得收购、受让拍卖标的的主体,不得购买或变购该资产。

遗失声明

人民文旅传媒(辽宁)有限公司公章遗失,号码:21028800043319,声明作废。

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司与平阳进扬企业管理合伙企业(有限合伙)债权转让暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司与平阳进扬企业管理合伙企业(有限合伙)于2020年8月31日签订的编号为2020华融连债转字第24号的《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司将其对宁波东方加热设备有限公司及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利(详见公告清单),依法转让给平阳进扬企业管理合伙企业(有限合伙)。中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司特公告通知宁波东方加热设备有限公司及担保人及其他相关当事人。

平阳进扬企业管理合伙企业(有限合伙)作为上述债权的受让方,现公告要求宁波东方加热设备有限公司

及其担保人,从公告之日起立即向平阳进扬企业管理合伙企业(有限合伙)履行主债权合同及担保合同约定的还款义务或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体或主管部门代为履行义务或履行清算责任)。

特此公告。
联系人:支先生(平阳进扬) 联系电话:15888121018
联系人:李先生(华融) 联系电话:0411-83690997
中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司
平阳进扬企业管理合伙企业(有限合伙)
2020年9月14日

公告清单

债务人	本金余额	欠息	担保人	抵押人	基准日
宁波东方加热设备有限公司	10,418,283.27	718,688.77	宁波市科迈隆电器有限公司、陈金国、陈银花	宁波市佳杰饰品工贸有限公司	本金基准日:2016年5月23日;利息基准日:2014年7月21日

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司拟对拥有的大连奥泰房地产开发有限公司、大连维特奥国际医院有限公司不良债权以公开竞价方式进行处置,现将有关情况公告如下:

截至基准日2020年7月31日,大连奥泰房地产开发有限公司债权本金余额80000000.00元,利息282510550.54元。大连维特奥健康管理有限公司、大连奥泰企业管理咨询有限公司、大连瑞源投资有限公司、大连奥泰药业股份有限公司、大连百草堂大药房有限公司、大连维特奥健康管理有限公司、大连中泰置业有限公司、大连德隆丰置业有限公司、大连凯悦度假酒店开发有限公司、王树彬、谷枫提供连带责任担保。大连德隆丰置业有限公司以下位于大连市小窑湾24603平方米土地提供二顺位抵押担保。大连凯悦度假酒店开发有限公司以下位于大连市小窑湾116695平方米土地提供二顺位抵押担保。大连中泰置业有限公司以下位于大连市小窑湾76558平方米土地提供三顺位抵押担保。

截至基准日2020年7月31日,大连维特奥国际医院有限公司债权本金余额60940000.00元,利息5017393.33元。大连维特奥健康管理有限公司、大连凯悦度假酒店开发有限公司、大连德隆丰置业有限公司、大连中泰置业有限公司、王树彬提供连带责任担保。大连中泰置业有限公司以下位于大连市小窑湾76558平方米

土地提供四顺位抵押担保。

基准日后债务人和担保人(从债务人)应支付给中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司的利息、违约金等相关费用按相关合同协议及法律法规的规定计算。上述不良债权项下的权利义务一并转让。

交易对象要求具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融债权转让的金融资产管理工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

公告期限自发布之日起20个工作日。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。
受理公示事项联系电话:王女士 0411-83703876
受理排斥、阻挠咨询或异议举报电话:
纪女士 0411-83681896
中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司
2020年9月14日